Luuruaprr

wrwpwpyynn wypwuph wdpnngwjwl
U/Q Ywnptl Mnnnujwl-U UQUY-EUXUMNQR-25/14 swowanpny uquwybpwdwé ElGyunpnuwihb wénipnhbu dwulwygbinL 2ppwlwynid

Utnpywjwguncd £ hp Ynnuhg wnwownpyynn wwpwlph wdpnngwlwl Uywpwahpp

Qwihwpwdlh Unwewnyynn wwpwlph
hwdwn dbhpdwjhu wwnpwupwjhu dwyuh2p wnwmwnpnnh nbhiuhywywlu puntpwahnp
wuydwuncdp Lowlp wludwuncdp
24 U bwntu Fantom Fantom U bwnbu yuLusr UuunushL cunhy
Mnnnujwl Mnnnujwu /UU3ul/ Ljwpwaghp Ywluwgh

nwuwlwl UGnpplw2np-2wwhy
/Juwjyw/ ywnnigywdpp W
alLwydnpnudp pun hwybywéh
/ygyncd k/:
UnwUdUwhwuwnyntpjntultn Aninn
Jhwgunn Ywnptpp Jowyyned GU 4 ph
dwppwlwnpny: PGHwuGph
(wjuncpjntup 1.3ud: Uwjywjh
uGpplwdwup wyyned E
hwppwlwnpny jwjuncejntup
1.5-1.8ud: Qwwnynn Ywpbpp
wUpwluwpynd GU hwwnnuy
Lowlwynrpjwl JGpbUwiny: QuithtGph




pnLywwnpbh wnwybiwagnyl 2Gnnudp
1 ud: 9nyl Gpyuwagnyu W
Jwpnwanyl /Gpwuqubnp
hwJwaowjubgut| Udnwyp
uGpywjwgubnL cwdwuwly/ Yuinnph
pwnwnnpnipejntlu 100% pwdpwy
Yunnph nnGuwyp open-end,
huuinnipjntup LJwaqwanuup 130gn/d2
bwp BEGh gnyUu- pun ynnnph gnyuh
<wppwywn Ywnh hunnipjnitup
3.5yYyp/ud, wubtnutn
hGnwynnpnLpjntup 0.3-0.4ud, pbipn
150/2 den W 40/2 100% wnhEuptn:
Uwppwlwnbph pt 150/2 den 100%
wnlhtuptp, yuph punntpjnilp
4yyp/ud, ujwquwanylp wjuncpyntup
0.6 ud: dwpbtpwynpned
SnLpwpwlgnLp nwup hwwnp wybwp E
thwptpwynpwsd |huh Uty
wnihEphGUwihu nnwypwyny: Qwithu
Qwithubpp pun Wwwunyhpwuwnih
wwhwUgh Uwwnwwnpwn
ywagdwybpwnipjnLtup
Jwunwlwpwpnidhg wnwe wbunp E
wwuinwuhiwluwwnnt
unnpwpwdwUudwUup UGpYuwjywguh
udnLy” wpunwphu intupnp
hwJdwawjubgubnL hwdwn:
wwnpwupp wbwp t |huh npwyjwiy,




wunpwy wwpwUuph nGwpnwd wjl
hGw Yybpwnwpayh







NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

U/Q YwnptlU Mnnnujwl B KayecTBe y4aCTHMKA B paMKax y4acTus B 3JIEKTPOHHOM aykuumoHe nofg kogom UQUY-EUXUMNQR-25/14 HuxXKe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

upmeHHoe TOBapHbINA 3HaK Mapka HanMeHOBaHUe TexHU4YecKne xapakTepucTukun
HanMeHOBaHUe npounssoauTens

24 U bwntu Fantom Fantom U bwnbu yuLusr UuunushL cunhy

Mnnnujwl Mnnnujwu /UU3ul/ Ljwpwaghp Ywluwgh

nwuwlwl UGnpplw2np-2wwhy
/Juwjyw/ ywnnigywdpp W
alLwydnpnudp pun hwybywéh
/ygyncd E/:
UnwUdUwhwuwnyntpjntultn Aninn
Jhwgunn Ywnptpp Jowyyned GU 4 ph
dwppwlwnpny: PGHwuGph
(wjuncpjntup 1.3ud: Uwjywjh
uGpplwdwup wyyned E
hwppwlwnpny jwjuncejntup
1.5-1.8ud: Qwwnynn Ywpbpp
wUpwluwpynd GU hwwnnuy
Lowlwynrpjwl JGpbUwiny: QuithtGph




pnLywwnpbh wnwybiwagnyl 2Gnnudp
1 ud: 9nyl Gpyuwagnyu W
Jwpnwanyl /Gpwuqubnp
hwJwaowjubgut| Udnwyp
uGpywjwgubnL cwdwuwly/ Yuinnph
pwnwnnpnipejntlu 100% pwdpwy
Yunnph nnGuwyp open-end,
huuinnipjntup LJwaqwanuup 130gn/d2
bwp BEGh gnyUu- pun ynnnph gnyuh
<wppwywn Ywnh hunnipjnitup
3.5yYyp/ud, wubtnutn
hGnwynnpnLpjntup 0.3-0.4ud, pbipn
150/2 den W 40/2 100% wnhEuptn:
Uwppwlwnbph pt 150/2 den 100%
wnlhtuptp, yuph punntpjnilp
4yyp/ud, ujwquwanylp wjuncpyntup
0.6 ud: dwpbtpwynpned
SnLpwpwlgnLp nwup hwwnp wybwp E
thwptpwynpwsd |huh Uty
wnihEphGUwihu nnwypwyny: Qwithu
Qwithubpp pun Wwwunyhpwuwnih
wwhwUgh Uwwnwwnpwn
ywagdwybpwnipjnLtup
Jwunwlwpwpnidhg wnwe wbunp E
wwuinwuhiwluwwnnt
unnpwpwdwUudwUup UGpYuwjywguh
udnLy” wpunwphu intupnp
hwJdwawjubgubnL hwdwn:
wwnpwupp wbwp t |huh npwyjwiy,




wunpwy wwpwUuph nGwpnwd wjl
hGw Yybpwnwpayh



http://www.tcpdf.org

